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 НАУКОВІ ФОРУМИ

 СТУДЕНТСЬКА НАУКА

У травні на базі Глухівського національного педагогічного 
університету імені Олександра Довженка відбулася підсумкова 
онлайн-конференція другого туру Всеукраїнського конкурсу сту-
дентських наукових робіт із галузі «Менеджмент освіти».

На перший етап другого туру цього конкурсу здобувачі закладів 
вищої освіти надіслали на розгляд конкурсної комісії 28 науково-до-
слідних робіт. Кожна з поданих учасниками робота оцінювалася двома 

незалежними рецензентами за принципом «double-blind peer review» 
за такими критеріями: актуальність проблеми; новизна та оригіналь-
ність ідей; чіткість визначення наукового апарату; використані методи 
дослідження; теоретичні наукові результати; практична направленість 
результатів; рівень використання наукової літератури та інших дже-
рел інформації; ступінь самостійності роботи; відповідність висно-
вків основним завданням дослідження; якість оформлення, а також 
 наявність наукових публікацій.

На підставі суми отриманих за результатами рецензування балів 
конкурсна комісія провела рейтингування науково-дослідних робіт і 
після прийняття відповідного рішення запросила для участі у підсум-
ковій онлайн-конференції авторів восьми найкращих із них.

Пишаємося тим, що серед фіналістів Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт із галузі «Менеджмент освіти» студентка 
кафедри економіки і підприємництва, здобувачка вищої освіти другого 
(магістерського) рівня за ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» Анастасія Петрик.

На підсумковій онлайн-конференції Анастасія гідно представила 
свою науково-дослідну роботу «Монополія й олігополія закладів ви-
щої освіти в Україні: теоретико-методичні та прикладні аспекти іден-
тифікації та протидії», а також дала вичерпні відповіді на запитання 
членів журі.

Приємно, що за рішенням конкурсної комісії Анастасія Петрик  
нагороджена дипломом ІІ ступеня переможця другого туру цьогоріч-
ного конкурсу.  

Щиросердно вітаємо Анастасію Петрик та її наукову керівни-
цю, деканесу факультету управління та бізнесу проф. І.Ю. Шев-
ченко з перемогою у Всеукраїнському конкурсі студентських на-
укових робіт із галузі «Менеджмент освіти»! 

Бажаємо їм творчої наснаги та подальших наукових звершень!
Валентина НЕСТЕРЕНКО, 

заст. декана ФУБ з наукової роботи, доц. 

У травні колектив кафедри економіки і 
підприємництва факультету управління та 
бізнесу провів ІІ Міжнародну наукову кон-
ференцію з проблем вищої освіти і науки 
«Науково-методичні аспекти підвищення 
якості підготовки фахівців в умовах гло-
бальних викликів». 

Співорганізаторами конференції висту-
пили: ДНУ «Інститут модернізації змісту 
освіти», Мінгячевірський державний універ-
ситет (м. Мінгячевір, Азербайджан), Універ-
ситет Миколаса Ромериса (м. Вільнюс, Лит-
ва), Ризький технічний університет (м. Рига, 
Латвія), Університет фінансів і страхування 
(м. Софія, Болгарія), Казахський автомо-
більно-дорожній інститут ім. Л.Б. Гончарова 
(м. Алмати, Казахстан).

Через воєнний стан в нашій країні конфе-
ренція проходила у дистанційному та заочно-
му форматах, а також із застосуванням техно-
логії дистанційного обговорення доповідей на 
навчальному сайті ХНАДУ. 

Загалом на конференцію було подано 
103 тези доповідей від учасників із закладів 
вищої освіти України, Азербайджану та Ка-

захстану. Найактивнішими були представни-
ки Мінгячевірського державного універси-
тету, Казахського автомобільно-дорожнього 
інституту ім. Л.Б. Гончарова, Азербайджан-
ського державного економічного університе-
ту, Національного технічного університету 
«Харківський політехнічний інститут», Сум-
ського національного аграрного університету, 
Хмельницького національного університету, 
Харківського національного педагогічного 
університету ім. Г.С. Сковороди, Київського 
державного торговельно-економічного уні-
верситету і, звичайно ж, нашого ЗВО.

Організаційним комітетом конференції 
було розглянуто та рекомендовано до друку 
тези доповідей за такими секціями:

– модернізація освітнього процесу в умо-
вах перманентних викликів – 16 тез доповідей;

– розвиток національної системи освіти 
України в умовах діджиталізації та цифрової 
трансформації – 19 тез доповідей;

– якість та зміст сучасної освіти: основні 
тенденції розвитку – 30 тез доповідей;

– актуальні аспекти підготовки фахівців з 
економіки і підприємництва – 24 тези допо-
відей;

– методичні аспекти викладання фізичної 
культури у ЗВО – 14 тез доповідей.

За результатами роботи конференції 
організаційним комітетом та учасниками 
підготовлено відповідні матеріали і резолю-
цію, де містяться актуальні рекомендації 
щодо розвитку вищої освіти та підвищення 
якості підготовки фахівців у сучасних умо-
вах перманентної нестабільності.

Валентина НЕСТЕРЕНКО, 
відп. секр. конф., 

доц. каф. ЕіП
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